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| Oyudale a Nkita a solucionar el Siguiente: crucigrama, teniendo en cuenta los términos y
las propiedades de la radicacion

5. Con relacién a la 6.. La radicacion es la 7. Cuando el indice es

potenciacion el indice | operacion par la cantidad

representa al ala subradical debe ser
potenciacion.
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A Para sobrevivir en Free Fire - Battlegrounds es necesario usar bien las armas que se
ofrecen, pero se tiene un espacio Imitado en la mochila, por lo que es sabio elegir entre
las mejores armas y saber como usar adecuadamente aquellas que se encuentran, para
conocer los nombres soluciona las raices en el portafolo y con las respuestas, busca en
lgs claves y escribe los nombres correspondiertes.
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+ 2 MP5 -7 GI8 + 12 SCAR
-3 VSS + 8 Mi1873 +13 XM8

+4 MGL140 + 9 M500 + 15 GRANADA
-5 SPASI2 t 10 P90 + 21 CGI5

+6 AN94 -11 KATANA ® pistoLA DE CURACION

3 Oyudde a hely a elaborar un mapa mental usando las Siguientes propiedades de la radicacion:

La raiz enésima del producto de dos 0 mas niumeros es igual
al producto de las raices enésimas de cada uno de los facto-

res.Seexpresaasiyab =Ya {6 pi 4o 1 producto

Para calcular la raiz de una raiz se multiplican los indices de
las raices y se conserva la cantidad subradical. Se expresa asi:

ffa = "Va Raiz de una raiz




4 Ford requiere solucionar los siguientes problemas, por tarto, relaciona con lineas de colores
la situacion con la operacion y resuélvela en el portafolio:

a Se quieren dstribur las 529

granadas — formando  un
cuadrado. L0udntas  granadas
habrg en  cada lado el
cuadrado?

- Se compra cierto nimero de
armas por 190 £ Sabendo
que el precio de un arma
coincide con el nomero de
armas comprados, Zeudl es el
precio de un arma?

- Ford revso el mapa de
navegacion y se dio cuenta que
tiene forma cuadrada, Si su
drea es de 625 m* LC0udrtos
metros mide el lado?

- Una caja en forma de cubo
para guardar municiones iene
un volumen de 2197cm? 2Cudl

es la medida de cada arista?

V625 =

V2197 =

V529 =

V196 =




